

## INFORMACION PËR PRINDËRIT Albanisch

### "Klasa! Ne këndojmë" në Braunschweig në 2025

Të dashur prindër!

Projekti shkollor **"Klasa! Ne këndojmë"** do të zhvillohet sërish në vitin 2025 në sallën e VW në Braunschweig. Do të doja të regjistroja klasën tonë \_\_\_\_\_ në këtë projekt të veçantë dhe të merrja pjesë në të me fëmijët. **Festivalet e këngës do të zhvillohen nga 14 maj 2025 deri më 18 maj 2025.**

Që ta dini se për çfarë bëhet fjalë, unë do t'ju prezantoj shkurtimisht projektin:

"Klasa! Ne këndojmë" është një fushatë që synon të promovojë këndimin e fëmijëve në shkollë dhe në kohën e tyre të lirë. Këndimi është baza për çdo formë muzike dhe në një kohë kur mbistimulimi dhe stresi karakterizojnë jetën e fëmijëve, është thjesht e rëndësishme të këndojmë së bashku në mënyrë të shkujdesur dhe të lumtur, pa u fokusuar në arritjen e një qëllimi specifik. Studimet shkencore tregojnë gjithashtu se të kënduarit mbështet në mënyrë optimale aktivitetin e trurit dhe rrjedhimisht zhvillimin e trurit tek fëmijët. Këndimi gjithashtu promovon aftësitë sociale në një mënyrë unike; sepse të gjithë fëmijët këndojnë së bashku, plotësisht të pavarur nga përkatësia e tyre etnike ose sociale ose konstitucioni fizik dhe psikologjik. Të kënduarit së bashku lidh dhe ka një ndikim të qëndrueshëm pozitiv në mjedisin jetësor të fëmijës. Nëpërmjet ndërveprimit social, fëmijët mësojnë konsideratë, mirëkuptim dhe bashkëpunim .

Fëmijët praktikojnë së bashku këngët e fushatës. Finalja është një festival i madh këngësh në të cilin fëmijët interpretojnë këngët në një kor të përbashkët me deri në 3000 studentë në sallën e VW. I mbështetur nga një prezantues, një grup profesionist dhe teknologji ndriçimi dhe zëri, festivali i këngës bëhet një eksperiencë e paharrueshme për fëmijët, të cilën ju jeni të mirëpritur ta përjetoni si spektator.

Ne do të marrim pjesë në një festival kënge gjatë periudhës së përmendur më sipër. Do t'ju njoftoj datën e saktë dhe informacione të mëtejshme për biletat e spektatorëve në fillim të dhjetorit. Projekti njihet nga menaxhmenti i shkollës tonë si një ngjarje shkollore dhe fëmijët janë të siguar në përputhje me rrethanat.

Për një tarifë pjesëmarrjeje prej 12 €, çdo fëmijë merr një libër këngësh, një "Great! Këndojmë" T-shirt dhe të gjitha këngët si shkarkime për pajisjet dixhitale dhe biletën e tij të hyrjes.

Do të ishim të lumtur nëse edhe fëmija juaj do të merrte pjesë në të gjithë klasën.

Nëse fëmija juaj merr përfitime nga transferta shtetërore, ne do t'ju kërkojmë që tarifa e pjesëmarrjes të financohet përmes paketës së arsimit dhe pjesëmarrjes me aplikacionin e bashkëngjitur për rimbursim.

Përshëndetjet më të mira

e kthimit për projektin "Shkëlqyeshëm Ne këndojmë" 2025:

Emri i femijes:

---

Fëmija im mund të marrë pjesë në festivalin e këngës: **PO: ( ) JO: ( )**

**Madhësia e bluzës, ju lutemi shënoni:**

128	140	152	164	176 (S)	M	L	XL	2XL

Unë pajtohem që fëmija im të marrë pjesë në "Klasën! Këndojmë" 2025 ranë dakord. Unë do të transferoj tarifën tuaj të pjesëmarrjes menjëherë ose do ta përcjell aplikacionin për rimbursim të kostos përmes paketës së pjesëmarrjes në zyrat përkatëse.

Data, nënshkrimi: \_\_\_\_\_